
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UNIVERSITATEA POLITEHNICA TIMIŞOARA participă în aceasta perioadă la 

cercetarea EUROSTUDENT VIII.  

Rugăm studenţii UPT să completeze chestionarul primit pe adresa de e-mail.  

  

Care sunt veniturile medii ale unui student român? Care sunt caracteristicile generale 

ale unui student care ia bursă? Ce proporție a studenților lucrează în timpul facultății și în ce 

fel le afectează acest lucru experiența de studiu?   
  

La aceste întrebări și multe altele încercăm să găsim răspunsul în perioada mai-iunie 

2023, când are loc o cercetare amplă privind condițiile de viață şi de studiu ale studenților din 

România, prin intermediul chestionarului EUROSTUDENT VIII.  

  

EUROSTUDENT este o cercetare transnațională care are ca obiectiv principal colectarea 

de date despre condițiile sociale și economice ale studenților din Europa, în aproximativ 30 de 

țări. Studenții sunt întrebați despre condițiile lor de viață şi de studiu, bugetul de timp alocat 

activităților educative, situația pe piața forței de muncă, veniturile și cheltuielile, dar și despre 

internship-urile și mobilitățile internaționale realizate. Datele naționale sunt apoi centralizate la 

nivel european și prezentate comparativ. Implementarea națională a studiului este coordonată de 

Ministerul Educației (ME), prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, 

a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI) și Centrul Național de Politici și Evaluare în 

Educație – Unitatea de Cercetare în Educație (CNPEE-UCE).  

  

Dacă ești student la licență sau la masterat într-o universitate de stat sau privată, vei 

primi prin e-mail în această perioadă o invitație pentru a completa chestionarul 

EUROSTUDENT, pe care te rugăm să nu o ignori, fiind o oportunitate utilă să-ți faci vocea 

auzită și să oferi decidenților politici informații relevante cu privire la viața de student din 

România!   
  

Mai multe detalii despre studiu, precum și rezultatele valurilor precedente de 

implementare, sunt disponibile la adresele http://eurostudent.uefiscdi.ro/, 

https://www.eurostudent.eu/ și https://database.eurostudent.eu/drm/.   
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